

Seznámení s důležitými charakteristikami fondu kvalifikovaných investorů Wine Management, Wine Management podfond především ve srovnání s běžnými investičními fondy pro veřejnost

Název Fondu:	Wine Management SICAV a.s. (dále jen Fond)
Název Podfondu:	Wine Management, Wine Management podfond (dále jen Podfond)
Kategorie Podfondu:	Fond kvalifikovaných investorů
Sídlo:	Pobřežní 620/3, 186 00 Praha 8
ISIN:	CZ0008043213
Investiční společnost:	AMISTA investiční společnost, a.s.
Depozitář:	Česká spořitelna, a.s.
Administrátor:	AMISTA investiční společnost, a.s.
Obhospodařovatel:	AMISTA investiční společnost, a.s.
Auditor:	Nexia AP, a.s.

Investiční zaměření Podfondu

Podfond investuje více než 90 % hodnoty svého majetku především do účastí v kapitálových obchodních společnostech, veřejně obchodovaných investičních cenných papírů i cenných papírů, které nejsou určeny k veřejné nabídce, finančních derivátů, movitých i nemovitých věcí a do dalších aktiv, o kterých se obhospodařovatel domnívá, že jsou nezávislé na finančních trzích.

Podkladovými aktivy těchto nástrojů budou konkrétně investiční vína, investiční stážené destiláty, vinice, vinařství a palírny. Investice do Podfondu je vhodná pro investory, kteří jsou ochotni podstoupit vysoké finanční riziko a jsou připraveni držet investici dlouhodobě. Návratnost investice do Podfondu, její části nebo výnos z této investice nejsou zajištěny ani zaručeny. Nakoupit investiční akcie fondu může jen kvalifikovaný investor.

Likvidita

Obchodním dnem je poslední den příslušného kalendářního čtvrtletí. Aktuální hodnotu investiční akcie stanoví administrátor nejpozději do 25. kalendářního dne následujícího měsíce po dni ocenění.

Některé nástroje, do kterých Podfond investuje, nejsou obchodovány na veřejných finančních nebo komoditních trzích. Ocenění aktiv zajišťuje administrátor v součinnosti s jím určenými oceňovateli. Z povahy věci tak použité ocenění nemusí přesně odrážet hodnotu nástrojů, za kterou by je bylo možné ke dni ocenění prodat. Z tohoto a dalších důvodů může obhospodařovatel dočasně pozastavit obchodování s investičními akciemi, např. v případě nedostatku likvidních finančních prostředků v Podfondu.

Aktuální hodnota investiční akcie může být stanovena i později, a to nejpozději do 6 měsíců od posledního dne oceňovacího období, pro které je stanovena. Lhůta pro zpětný odkup se může prodloužit až na jeden rok od podání žádosti o odkup.

Vyřazení nákupu a odkupu investičních akcií

Minimální hodnota vstupní investice investora do Podfondu činí 1.000.000,- Kč. Každá další investice může být uskutečněna v minimální výši 100.000,- Kč nebo v ekvivalentu v jiné měně.

Specifické poplatky

Fond může účtovat výstupní srážku, pokud držel investor investiční akcii:

- po dobu kratší než 1 rok ve výši 10 % hodnoty odkupovaných investičních akcií
- alespoň 1 rok, ale méně než 2 roky ve výši 8 % aktuální hodnoty odkupovaných investičních akcií
- alespoň 2 roky, ale méně než 3 roky ve výši 6 % aktuální hodnoty odkupovaných investičních akcií
- alespoň 3 roky, ale méně než 4 roky ve výši 4 % aktuální hodnoty odkupovaných investičních akcií
- alespoň 4 roky, ale méně než 5 let ve výši 2 % aktuální hodnoty odkupovaných investičních akcií

Pokud držel investor akcie alespoň 5 let, výstupní srážka nebude aplikována.

Ostatní charakteristiky

Podfond byl založen na dobu neurčitou. Doporučovaný investiční horizont je 10 let a více. Investor musí v **investičním dotazníku** splňovat bodové hranice pro **dynamický profil**.

Tento dokument neobsahuje vyčerpávající přehled všech vlastností Podfondu. Před rozhodnutím o investici by se měl investor seznámit s celým zněním statutu Fondu a statutu Podfondu.

V rámci doporučené diverzifikace rizika investorům nedoporučujeme, aby relativní zastoupení Fondu přesáhlo 10 % celkových investičních aktiv investora.

Prohlašuji, že jsem si přečetl výše uvedené upozornění a zohlednil jsem tyto informace při mém investičním rozhodnutí. Zároveň jsem se seznámil se statutem Fondu.

Jméno a příjmení:	
Rodné číslo:	Podpis investora:
V dne	